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18
вересня

 

Під час зустрічі Голови Верховного Суду 
України  Ярослава Романюка та суддів Верхов-
ного Суду України Павла Колесника, Наталії 
Лященко, Віктора Маринченка і Віктора 
Школярова з представниками делегації Коміте-
ту з правових питань та внутрішнього ринку 

(JURI) Європейського парламенту й Міжнародної асоціації 
товарних знаків (INTA) обговорювались питання запрова-
дження в Україні міжнародних стандартів судоустрою та 
судо чинства з метою їх відповідності рекомендаціям Євро-
пейської комісії «За демократію через право» ( Венеціанської 
комісії).

25
вересня

 

Судді Верховного Суду України Олександр 
Волков та Олег Кривенда взяли участь у робо-
ті IV Судового форуму Всеукраїнської громад-
ської організації «Асоціація правників України», 
який відбувся за сприяння проекту Європей-
ського Союзу «Підтримка реформ у сфері юсти-
ції в Україні». 

1-2
жовтня

 

Рада суддів України на черговому засіданні 
уточнила дату проведення ХIII з’їзду суддів 
України. Захід заплановано на 12—13  листопа-
да 2015  р. 

Відбулося засідання Пленуму Верховного 
Суду України, на якому було прийнято рішення про відсут-
ність підстав для звернення до Конституційного Суду Украї-
ни з низки питань порядку денного.

2
жовтня

 



У рамках засідання секції Науково-консультативної 
ради при Верховному Суді України (за адміністративно- 
правовою спеціалізацією) проведено круглий стіл 
із проблематики вирішення адміністративних справ 
щодо оскарження дій органів Державної фіскальної 
служби України. У заході взяли участь судді Судової 

палати в адміністративних справах Верховного Суду України: секре-
тар Судової палати в адміністративних справах Віктор Кривенко, 
заступник секретаря цієї палати Олександр Терлецький, Михайло 
Гриців, Олександр Коротких, Віктор Маринченко, Петро Панта-
лієнко, Олександр Прокопенко та Ігор Самсін. 

З метою вивчення європейського досвіду комуніка-
ції судів із громадськістю у Верховному Суді України від-
бувся семінар «Ефективні комунікації: шлях до прозоро-
сті суду» для суддів та працівників апарату Верховного 
Суду України за участю суддів із Нідерландів та  експертів 
Консультативної місії Європейського  Союзу з реформу-

вання сектору цивільної безпеки України (КМЄС).

Після семінару в рамках спільного проекту Верховного Суду 
України та КМЄС «Прозорий суд» було проведено прес-конферен-
цію щодо запровадження в Україні європейського досвіду комуні-
кацій судів із громадськістю.

5
жовтня

 

Цього дня Голова Верховного Суду України  Ярослав Романюк 
зустрівся з новопризначеним Керівником проектів Німецького фон-
ду міжнародного правового співробітництва в Україні та Молдові 
Штефаном Міронюком. Під час розмови сторони, зокрема, окрес-
лили шляхи співпраці на найближчий період та на перспективу, ви-
значили пріоритетні напрями й першочергові завдання, висловили 
обопільну впевненість у розвитку взаємовигідного й довготривало-
го співробітництва.

У Верховному Суді України відбулася зустріч Голови 
Верховного Суду України Ярослава Романюка та суд-
дів Верховного Суду України Миколи Короткевича, 
Наталії Лященко й Анатолія Ємця з членами Комі-
сії з судових та правових питань Ісламської консуль-
тативної Ради (Меджлісу) Ісламської Республіки Іран. 

До складу делегації, яку очолював й.  в. пан Сейєд Мохаммад Алі 
Мусаві, увійшли Надзвичайний і Повноважний Посол Ісламської 
Республіки Іран в Україні й.  в. пан Мохаммад Бехешті-Монфаред, 
його радник і заступник пан Масуд Хагані Фард, члени Комісії 
й.  в.  пан Мохаммад Разм, й.  в. пан Мохаммад Алі Есфанані та 
 секретар Комісії й.  в. пан Маджід Ебаді.

6
жовтня

 

7
жовтня

 

Голова Верховного Суду України Ярослав Рома-
нюк та голова громадської організації «Відкрита 
Украї на» Станіслав Батрин підписали угоду про парт-
нерство у проведенні конкурсу «Репортер Відкритого 
суду» в рамках проекту «Відкритий суд». За словами 
Голови Верховного Суду України, громадянам України 

необхідно надати можливість сформувати власну думку про діяль-
ність судової влади. Відкритість суду, переконаний Ярослав Рома-
нюк, є не тільки дієвим інструментом боротьби з проявами коруп-
ції в судовій системі, а й ефективним засобом відновлення довіри 
до судової влади з боку громадянського суспільства.

9
жовтня

 

У роботі щорічної Конференції голів верховних 
судів країн Центральної та Східної Європи, яка про-
ходила на острові Бріоні (Республіка Хорватія), взяли 
участь Голова Верховного Суду України Ярослав Рома-
нюк і суддя Верховного Суду України Олександр Про-
копенко. Підсумком роботи заходу стало підписання 

«Декларації щодо принципів незалежності судової влади», проект 
якої складено на основі дискусій та обговорень на минулорічній 
Конференції у м. Тбілісі (Грузія).

11-14
жовтня

 

Заступник Голови Верховного Суду України Мари-
на Кліменко та судді Верховного Суду України  Леонід 
Глос, Василь Гуменюк і Олександр Терлецький зу-
стрілися у Верховному Суді України із заступником 
директора Центру міжнародного правового співробіт-
ництва (CILC) Еріком Вінкеном, керівником проектів 

цього Центру Ліно Бросіусом (Королівство Нідерланди) та дирек-
тором Міжнародного фонду «Центр суддівських студій» Наталією 
Верещинською. Сторони обговорили питання запровадження но-
вого проекту міжнародної технічної допомоги для України.

19
жовтня

 

У Верховному Суді України відбулася Міжнародна 
конференція на тему «Право власності: європейський 
досвід та українські реалії», учасниками якої стали суд-
ді з України і країн Європейського Союзу, міжнародні 
експерти, науковці та юристи-практики. Детальніше 
про роботу конференції — на с. 4 журналу.

22-23
жовтня

 



Шановні колеги!

Щиро вітаю вас із нагоди  
професійного свята – Дня юриста.

Саме від вашої щоденної діяльності значною мірою 
залежить укріплення правового фундаменту України як 

європейської держави, запровадження реформ, удосконалення 
законодавства, підвищення правової культури суспільства.

Упевнений, що правнича спільнота і надалі докладатиме 
всіх зусиль для захисту свобод і законних інтересів наших 
співвітчизників, а високі моральні якості, знання та досвід 

стануть запорукою ваших професійних успіхів.
Тож бажаю вам наснаги, витримки і зважених рішень,  

а вашим родинам – миру та благополуччя.

З повагою
Голова Верховного Суду України 

Я.М. Романюк
 

Вітаємо 
    з десятилітнім  
      ювілеєм!
Минулого місяця вітання з ювілеєм приймав колектив Судової 
палати в адміністративних справах Верховного Суду України.  

Цю палату було утворено 23  вересня 2005 р. відповідно до 
 постанови Пленуму Верховного Суду України. Тоді в палаті під ке-
рівництвом В.В. Кривенка працювало лише сім суддів. 

З метою забезпечення ефективної роботи палати було ство-
рено й відповідне управління апарату Верховного Суду України.

На тлі майже столітньої історії Суду 10 років — дата не така 
вже й скромна, якщо враховувати обсяг роботи, яку виконала па-
лата, —  тисячі  ухвалених судових рішень, десятки тисяч розгля-
нутих заяв та скарг у відносинах між громадянами і державою. 

12 січня 2012 р. Пленум 
Верховного Суду України 
постановив увести до пер-
сонального складу Судової 
палати в адміністративних 
справах 11  суддів Верховно-
го Суду України. Заступни-
ком  секретаря палати  обрали 
 суддю О.О. Терлецького. 

Якщо до кінця 2005 р. 
 Судова палата розглянула 
 тільки дві справи та 171 скаргу, 

то за шість місяців роботи у 2015  р. розглянуто і вирішено вже 
350 справ та 2390 заяв.

Про високий професіоналізм, авторитет суддів цієї палати 
свідчить і те, що в різні періоди з’їзди суддів України призначили 
суддів І.Л. Самсіна і Ю.Г. Тітова членами Вищої кваліфікаційної 
комісії суддів України (перший з них став головою комісії), а Пре-
зидент України за своєю квотою призначив суддю М.Б.  Гусака 
членом Вищої ради юстиції.

На сьогодні в Судовій палаті в адміністративних справах 
Верховного Суду України здійснюють  судочинство 10 суддів: 
О.Ф.  Волков (заслужений юрист України), М.І. Гриців (заслу-
жений юрист України), О.А. Коротких, О.В.  Кривенда (к.ю.н., 
заслужений юрист України), В.В. Кривенко (к.ю.н., заслужений 
юрист України), В.Л.  Маринченко (заслужений юрист України), 
П.В. Панталієнко (к.ю.н., заслужений юрист України), О.Б. Про-
копенко (к.ю.н.), І.Л. Самсін (д.ю.н., заслужений юрист України) 
та О.О. Терлецький (заслужений юрист  України). У різні роки тут 
працювали В.В. Житков, М.М. Мушинський та М.Г. Пінчук.

Вітаючи колектив цієї пала-
ти та управління забезпечення її 
діяльності з десятиріччям із часу 
створення, усім бажаємо міцного 
здоров’я, великої довіри й поваги 
від громадян та плідної праці на 
благо незалежної України.

На знімку: перший склад 
 суддів Судової палати в адміні-
стративних справах Верховного 
Суду України.
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